

«Микротест» получил новый партнерский статус NetApp

Москва, 25 декабря 2007 г. — Компания «Микротест», лидер российского рынка консалтинга и системной интеграции в части реализации наиболее сложных проектов, объявляет о получении статуса Network Appliance Authorized Support Partner (авторизованный партнер по поддержке оборудования компании NetApp) в регионе ЕМЕА. Наличие данного статуса расширяет спектр предложений «Микротест» в области профессиональной сервисной поддержки ИТ-инфраструктуры.

«Микротест» является одним из сильнейших игроков на рынке [сервисного обслуживания](#) и располагает большим опытом в сфере реализации проектов по обеспечению эффективной работы ИТ-систем различного уровня. Штат сотрудников сервисного центра компании насчитывает свыше 50 сертифицированных инженеров, обладающих более чем 190 сертификатами ведущих мировых производителей оборудования. Основными преимуществами компании является высокое качество предоставляемых услуг, многовендорность сервисных программ и широкий территориальный охват за счет сети партнерских сервисных центров и отлаженной логистики.

Стратегическое партнерство компаний Network Appliance и «Микротест» началось в 2005 году. За это время было реализовано свыше десятка крупных проектов по построению систем хранения данных на базе передовых решений вендора для предприятий финансовой и телекоммуникационной отраслей, а также транспортных и торговых компаний. Получение статуса авторизованного партнера по поддержке оборудования Network Appliance в дополнение к имеющемуся статусу платинового партнера компании позволит «Микротест» предложить своим заказчикам полный комплекс услуг, начиная с внедрения систем хранения и заканчивая последующим сервисным сопровождением решений NetApp.

Главным условием для получения статуса стало наличие в штате «Микротест» сертифицированных инженеров по оборудованию NetApp, а также опыт реализации проектов по развертыванию систем хранения данных с использованием оборудования вендора. В настоящее время уже заключен первый контракт на обслуживание системы хранения бизнес-критичных данных NetApp в компании «Гиперглобус», [построение которой было осуществлено специалистами «Микротест»](#).

«Получение статуса авторизованного партнера по поддержке решений NetApp прекрасно дополняет наш портфель предложений по обслуживанию оборудования ведущих мировых производителей, таких как Cisco, Sun Microsystems, HP, – говорит Павел Залецкий, директор сервисного центра «Микротест». – Мы стремимся предоставлять нашим заказчикам полный спектр высококачественных сервисных услуг, что является особенно актуальным в нынешних условиях, когда на первый план выходит необходимость получения комплексных услуг по построению и сопровождению ИТ-систем».

Информация о компаниях:

О компании Network Appliance

Компания **Network Appliance** — ведущий поставщик инновационных решений в области хранения и управления данными. Крупнейшие мировые компании обращаются к решениям NetApp, когда им необходимо оптимизировать инфраструктуру хранения данных с целью снижения издержек, минимизации рисков и адаптации к переменам. Информация о простых и эффективных решениях управления данными - на сайте www-ru.netapp.com

Компания «Микротест» (www.microtest.ru), основанная в 1990 году, входит в число крупнейших ИТ-компаний России и занимает лидирующие позиции на рынке в части реализации наиболее сложных проектов. Основными направлениями деятельности «Микротест» являются: реализация комплексных консалтинговых и интеграционных проектов, внедрение корпоративных информационных систем, построение ИТ-инфраструктуры и

профессиональная сервисная поддержка. В компании работает около 800 специалистов, обладающих 1700 сертификатами ведущих мировых вендоров, что позволяет «Микротест» решать задачи любого уровня сложности. Среди заказчиков компании - ОАО «Российские железные дороги», Пенсионный фонд РФ, МЧС РФ, ЗАО «Компания ТрансТелеКом», МЧС России, ТНК-ВР, ОАО «Лукойл», ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», Банк России, Внешторгбанк, Райффайзенбанк, ФК УРАЛСИБ, ООО «Тойота Мотор», ОАО КАМАЗ, ОАО «Лебедянский» и др.

За дополнительной информацией Вы можете обратиться к Татьяне Никифоровой, PR-менеджеру компании «Микротест» по тел. (495) 787-20-58 или e-mail: nikiforova@microtest.ru